
EFD7135
FORD ECOSPORT 1.6-2.0 2003 - 2012

INSTALACIÓN - EMBALADO

EAC0612

EAC0615

INSTALACIÓN:

1). Descolgar el escape de sus dos ganchos traseros.
2). Presentar el enganche haciendo coincidir los agujeros ubicados en la cara inferior del compacto (en ambos lados) con el 
enganche.
3). Marcar el chasis a través del agujero inferior "A" y retirar momentáneamente el enganche.
4). Perforar con una mecha tipo copa Ø14mm donde se realizó la marca e introducir la placa de anclaje M12/M10 
agrandando los agujeros existentes (en ambos lados).
5). Volver a colocar el enganche, introduciendo los suplementos de 3/8" (ID nº 13) entre la placa del enganche y el chasis, y 
sujetarlo firmemente al vehículo mediante los tornillos, arandelas grower y planas suministradas.

ID PIEZA CANT.

1 EFD7135 1

2 PLACA ANCLAJE M12  C/ALAMBRE 3

3 ARANDELA PLANA Ø12 3

4 ARANDELA GROWER Ø12 3

5 TORNILLO HEX. M12 P1.75 x 35mm 3

6 TORNILLO HEX. M12 P1.75 X 80mm 1

7 TORNILLO HEX. M12 P1.75 X 70mm 1

8 TUERCA M12 P1.75 C/FRENO 2

9 TORNILLO HEX. M10 P1.5 x 30mm 1

10 ARANDELA GROWER Ø10 1

11 ARANDELA PLANA Ø10 1

12 PLACA ANCLAJE M10  C/ALAMBRE 1

13 SUPLEMENTO 3/8" 2

14 CALCO ST1 VERDE 1

15 CALCO ATENCIÓN 1

EAC0607ASE011

ACCESORIOS
SUGERIDOS

EMISIÓN: JUL 2017REVISIÓN: 03CÓDIGO: PRD-DOC-ET/EFD7135COPIA: EMBALADO

ASE012

4

4

13

6

1

22

3

11
10

3
5

5

A

2

8

4

8

9
3

12

5

7

13


